

ERRATA 001/2020
PREGÃO ELETRÔNICO SESC/GO Nº 20/01.00021

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a ERRATA 001/2020 referente a abertura do Pregão Eletrônico nº **20/01.00020**, marcado para o dia **25/09/2020** às **09:00** horas, que tem por objeto a **AQUISIÇÃO DE CARNES (BOVINAS, SUÍNAS, AVES E PEIXES), PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO**, conforme disposto abaixo:

1. No **Anexo I – Termo de Referência** proceda-se a seguinte correção:

Onde se lê, para os itens 4.2.1, 4.2.2, 4.2.3, 4.2.4, 4.2.5, 4.2.6, 4.2.7, 4.2.8, 4.2.9, 4.3.3, 4.3.4, 4.3.5, 4.3.6, 4.3.7, 4.3.8, 4.3.9, 4.3.10, 4.4.1, 4.4.2, 4.4.3, 4.4.4:

*“**Embalagem primária:** deve ser embalada em saco plástico atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. a embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, peso do produto, número de registro no ministério da agricultura// SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF.*

***Embalagem secundária:** caixa de papelão reforçado, resistente ao impacto devidamente lacrado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, peso total do produto, número de registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF.”*

Leia-se:

*“**Embalagem primária:** deve ser embalada a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, peso do produto, número de registro no Ministério da Agricultura/SIE/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIE ou SIF.*

***Embalagem secundária:** caixa de papelão reforçado, resistente ao impacto devidamente lacrado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, peso total do produto, número de registro no Ministério da Agricultura/SIE/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIE ou SIF. ”*

Goiânia, 21 de setembro de 2020.

Comissão de Licitação